
Товариство „Труд” заключнючи контракт В одною із най
більших земельних компаній в Саскатунї АІехапОег & 8тііЬ, 
обовязалось розпродати 400 лотів, котрі находять ся в централь
нім місце фабрик, около 3 милі від почти, в ціні по 300 долярів 
середний а 350 долярів за роговий (корнеровий).

З початком весни 1913 р. більше чим 10 компаній, з мілїо- 
новим капіталом будують ріжні фабрики, дістаючи-від міста да
ром величезні кусні землі і грошеву поміч.

Тисячі робітників і фармерів мали можливість користно ку
пити і продати лоти в ріжних місцевостях Канади, але не могли 
використати такий момент спекуляції землею,на загальне добро 
працюючого люду. % .
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Під сею назвою рорґанїзовалось в СаСкатуні Товариство руських фармерів і робітників в цілії використана зросту одного із ліпших міст Заходу і про 

вінції Саскечеван, для поліпшена свого економічного і суспільного положена в Канаді.
Місто САСКАТУН буде одним із найбільших міст, як в провінції Саскечеван, так і цілої Західної Канади. Саскатун е положений над великою рікою, 

має три желїзничі дороги: С. Р. К., С. N. К. і О. Т. Р. а населене Саскатуна за протяг 10 літ дійшло від 100 осіб до 35.000 осіб. *
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Разом з тим, Товариство має свою землю вартости
12,000 дол., жедїзну фабрику 7,000 ДЕ, штор і мешканє Щ ДЕ, а також
субсидію від Промислової Ліґи Саскатуна $15,000, т. з. маа можність розпоряджати сумою $38,500, розширює корпорацію продаючи шейри по $25 котрі а 
ґварантовані висше згаданйм капіталом. * ^

В склад Дирекції Товариства „Труд" входять слідуючі люди
І. Артименко 
І. Станишевський 
Я. Лебедев 
А/Станишевський

Н. Г. Ланїн, президент - касіар,
Е. Н. Езлодїн, віцепрезидент - секретар, 

Шакотко — менеджер,
Директори. )
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Хто бажає дістати подрібні інформації,
і купити шейр Товариства, хай напише на слідуючий адрес;

статут

ТНЕ ТОІЕ СОКРОКАТКЖ ЕІМ1ТЕВ.-V

9

і V

Услівя купна дуже легкі, іменно: одна 
пята часть готівкою (кеш) а решта на виплат 
на 2 роки ратами що 6 місяців. *

Хто хоче купити лоти в Славянській Колбо- 
ні!, хай зголосить ся до АІехатіег & 5тШі

Кеаі-Ебіаіе 5а§каіооп, 5азк.

Робітники і фармери Саскатуну і цілого Саскечевану, осно
вуючи свою кольонїю і Товариство ,*Труд“ в. Саскатунї, ріши
ли побудувати желїзну фабрику, а діставши від иравительства 
інкорпорацію, — винубтили на продаж 2000 шейрів, по 25 др- 
лярів кождий, на суму $50,000, получаючи притім від 
слового Комітету міста Саскатуна $15,000 як поміч для 
ня свозї фабрики.
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Кождий робітник і фармер повинен взяти один або більше 
лотів в Славянській Кольонїі в Сакатун, заробляючи на них 
в коротцї кілька сот долярів. Хто купить лот в Славянській Ко- 
льон ї, крім свозї вигоди і корости дав можливість корпора
тивному Тов-у „Труд“ дістати в свою вдасть три куски землі 
під фабрику, школу і народний дім, вартости $12,000.
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Славянська Кольонїя 
Товариство „Тру,

і Корпоративне
“ в Саскатунї!
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Українські сЛ 
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АЯСНІУЕЗ ОР ОМТАЯЮ

Більша половина землі вже* розпродана до нині фармерам 
і робітникам Саскечевану. Богато з них весною будуть ставити 
для себе будинки. Членв_Товариства ,,Труд” працюють енер- 
ґічно, бажаючи виповнити контракт до 1 марта 1912 р.

Разом з тим, Товариство маз свою землю вартости $12,000.
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